

ЛУСИНЕ АВАНЕСЯН:

Магистратура Боккони со стипендией



1. Как я решила поступать в Bocconi

На самом деле процесс выбора магистерской программы - самый сложный этап поступления. Я составила для себя большой список программ по финансам и дальше начала сравнивать по различным параметрам: длительность программы, страна обучения, карьерные перспективы, стоимость, рейтинг программы в мире, возможность получения стипендии. После очень долгих раздумий и консультаций с профессорами Вышки¹ я

¹ На факультете экономических наук есть профессор, консультирующий по graduate study abroad, это Эрен Арбатли. Мне эти консультации очень помогли.

остановилась на 2-х университетах - Bocconi и Goethe во Франкфурте. Разумеется, программа MSc in Finance в Bocconi выигрывала по всем параметрам, но в Goethe меня привлекала стоимость обучения (бесплатно, так как это государственный университет Германии). В итоге я подала в Bocconi в первую волну, меня приняли и даже дали стипендию на обучение. Соответственно, в другие ВУЗы я уже подавать не стала.



2. Подготовка

Пакет документов для поступления на программу был довольно стандартным - мотивационное письмо, резюме, выписка с оценками, результаты GMAT и IELTS (min 6.0). Еще один плюс в копилку Bocconi - ясность и хорошая организованность сайта университета: всю нужную информацию для поступающих можно было легко найти на сайте, что встречалось далеко не у всех университетов.

IELTS я сдавала еще на 3-м курсе, так что проблем с этим экзаменом никаких не было. К GMAT я готовилась на курсах MBA Strategy. К этому экзамену стоит отнестись серьезно и хорошо подготовиться

(необязательно на курсах, в сети очень много сайтов, помогающих в подготовке к сдаче экзамена), ибо в критериях оценивания заявок на поступление Admissions office ВУЗа указывает, что особенно смотрит на этот экзамен. Хотя стоит отметить, что он является далеко не решающим фактором, ибо для Bocconi все же важно общее представление о поступающем.

2. Что впечатлило по приезду

Сразу впечатляет новый корпус здания университета. Здание очень современное и со своеобразной архитектурой. Аудитории полностью оснащены в техническом плане. Профессора и персонал университета очень отзывчивые, готовы помочь практически в любом вопросе. Головная боль для всех студентов не из Евросоюза - подача на вид на жительство в Милане - обошла студентов Bocconi стороной. Сотрудники международного отдела организовывали несколько встреч, где пошагово объясняли весь процесс подачи и помогли в подготовке необходимых документов (в других итальянских ВУЗах такого нет).



Кроме того, Bocconi организовывает для студентов неитальянского происхождения бесплатные курсы по изучению итальянского, что опять же есть не в каждом итальянском ВУЗе. Преподаватели преимущественно итальянского происхождения, однако уровень владения английским языком довольно высок, что упрощает усвоение материала. Конечно, без знания итальянского учиться в Италии тяжело, даже в Милане довольно небольшая доля населения говорит на английском, но при этом все всегда готовы помочь, что,, несомненно, радует.

Моя стипендия покрывает полную стоимость обучения на первый год. Для продления ее на второй год необходимо набрать определенное количество кредитов по результатам летней сессии. Также в Bocconi есть стипендия, покрывающая половину стоимости обучения.